SKIMERKERENN NROF HEDEMARKEN
 10 og 30 km



LØRDAG 2. MARS 2019
Fra E6 avkjøring 71 og følge veien mot Nybygda. Den mest naturlige veien framover i alle kryss. (Ingen svinger på 90 grader). Ved passering av skytebane er det kort avstand til avkjøring VOLLKOIA høyre side og minst 90 grader. Gjennom bom, mot avgift (ca 40 kr?)

Her kommer en liten oversikt over”skianlegget” ved Vollkia. Målestokken på”kartet” er litt sjørøveraktig. Det er bare å følge veien fra bommen og helt til dere ser at ei løype kommer fra høyre. Der nede til høyre (sydover) er start, mål med mer. Plakat med NROF vil stå her.
Vi har frammøtested og innskyting/vektkontroll på frammøtestedet. Innskyting klokken 1030. Start kl 1100. Vi er som vanlig litt fleksible.
Skyting: Grunnet våpensituasjon bruker vi luftgevær på 10 m avstand. (10m skiver)  Vi har 9 våpen til utlån. Du skyter deg inn på et du kan bruke. (Husk nummer)
STARTSYSTEM: Starter med de som skal gå 30km. Deretter starter en gruppe på 5-6 stk, det går 5 minutter og ny gruppe starter. Det skytes 5 skudd før målgang, og gjennomført 10 km på ski til skiskyttermerket.

GARDEROBEFORHOLD: Stor takhøyde og lokal temperatur. Friluft 

MAT OG DRIKKE: Varm saft under og etter løpet. 
Hilsen oss i Avd. Hedemarken
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